
Referat fra afdelingsrepraesentantskabsmode 

FOA Vestsjaelland 

torsdag den 25. november 2021 kl. 18.00 pa Filadelfia. 

Velkomst 

Afdelingsformanden byder velkommen — og fortaeller om det udleverede materiale -og 

beder om, hvis der er medlemmer som ikke giver tilladelse til at der deles 

billedmateriale fra arrangementet, sa skal de give sig til kende. Der er ingen 

tilkendegivelser omkring dette. 

Herefter synger forsamlingen "nar du ser et rodt flag smaelde". 

1. Formalia 

Herunder valg of dirigent og referent, godkendelse of forretningsorden, berigtigelse, 

godkendelse of dagsorden, m.v. 

Valg of dirigent 

A-kasseleder Ulla Doj indstilles som dirigent. 

Ulla blev valgt med akklamation. 

Valg of referent 

Faglig Konsulent Eva Bjerghave indstilles som referent. 

Eva blev valgt med akklamation. 

Berigtigelse of afdelingsrepraesentantskabet 

Dirigenten konstaterer at modet er lovligt varslet ved 

28.10.2020 — indvarsling indsat pa hjemmesiden 

18.11.2020 — indvarsling fremsendt til alle medlemmer via nyhedsbrev — og herefter i 

efterfolgende nyhedsbreve i 2021. 

Godkendelse of forretningsorden 

Forretningsordenen indstilles godkendt med bemaerkning om, at alle bor forsoge at 

gore det sa kort som muligt. 

Forretningsorden godkendt. 



Valg of stemmeudvalg 

Dirigenten sikrer valg of et passende stemmeudvalg: 

Folgende blev valgt. 

Stemmeudvalgsformand Bob Fongyllen - og som stemmetaeller ved de enkelte borde 

blev folgende valgt: 

Ulla, Elin, Michel og Elise 

Der er 56 stem meberettigede medlemmer til stede. 

Godkendelse of dagsorden 

Dagsordenen indstilles godkendt. 

Dagsorden godkendt. 

2. Beretning 

Afdelingsformanden aflaegger mundtlig beretning: 

Lad mig starte med at meddele at denne - formentligt min sidste beretning som 
afdelingsformand - bliver en kort en - formentlig den korteste. 

Sa lad nu vaere med at saette jer for godt tilrette 

Det kan jeg give Coronaen skylden for. Corona'en har betydet, at vi stort set ikke 
har naet nogen of de mal vi har sat os for denne periode. Men alt det kan i Izese om i 
den skriftlige beretning, hvor vi hat bestraebt os pa at komme hele vejen rundt. 

Bortset fra corona'en, er et of de vaesentligste emner nu, de netop gennemforte 
valg til kommunalbestyrelserne og til regionsradet. Valgene traekker linjer for de 
politiske losninger i den kommende firearsperiode - for de som blev valgt er jo 
ikke kun en flok politikere - det er arbejdsgiverne for langt hovedparten, of FOA 
Vestsjallands medlemmer. 

Derfor skal der ogsa herfra lyde en dybfolt velkomst til bade nyvalgte og genvalgte. 

Valg betyder ofte at der kommer ny energi i det politiske arbejde. Det er godt. For 
det er der brug for. Opgaverne star i ko, og de kan virke voldsomme. 

Vores allerstorste udfordring pa de offentlige arbejdspladser, den tror jeg at vi er 
enige med arbejdsgiverne om - vi skal have flere til at ville jobbe med vores 
traditionelle velfaerdsomrader. Der mangler ikke kun haender - der mangler 
hzender som ved hvad de skal, altsa uddannet arbejdskraft. Vi mangler social og 
sundheds hja?lpere, Social og sundheds assistenter, pzedagogiske assistenter, og 



mange andre. Stort set alle fagomrader mangler arbejdskraft. Ofte resulterer kun 
hver anden jobopslag i en ansa?ttelse, og sa er det jo typisk en ny kollega som sa 
mangler pa en anden arbejdsplads. 

At det er kommet bag pa arbejdsgiverne, kan undre. FOA bar i artier papeget 
problemet med den demografiske udvikling, set sammen med at FOAs 
medlemmers gennemsnitsalder er hoj, og dermed hvor mange som vil skulle 
forlade arbejdsmarkedet i en tid hvor behovet for arbejdskraft kun er stigende 

Den positive vinkel pa det er jo klar: Kaere venner — er du tra?t of jobbet der hvor 
du er, sa er der nu gode muligheder for nemt at finde nye graesgange. 

Der er ikke een losning pa denne problematik — der skal arbejdes med bade 
rekruttering og fastholdelse pa alle vores arbejdspladser. I den proces er der ogsa 
en raekke ledere og arbejdsgivere som skal til at ta-nke nyt. "Fyr og hyr" er en sa 
gammeldags taenkning, at det ikke bor va-re losningen nogen steder. 

Medlemmerne er presset til det yderste pa arbejdspladserne. Det er ikke kun FOAs 
medlemmer som er presset — det er stort set hele vejen rundt. Det er derfor god 
musik i at saute fokus pa arbejdspladsernes samlede ressourcer og pa tvaers of 
uddannelsesbaggrund bruge kompetencerne bedst muligt til gavn for born eller 
aeldre, eller hvad men nu arbejder med. 

FOA anbefaler konceptet med arbejdsfaellesskaber. I et staerkt arbejdsfaellesskab 
bar vi tillid til, at alle faggrupper bar kompetencer og viden, der er nodvendige for 
at lose kerneopgaven. Dette gor at vi er afhaengige of hinanden pa arbejdspladsen, 
og det er med til at skabe bedre trivsel og et bedre arbejdsmiljo til gavn for bade 
borgeren og medarbejderen. 

Sygeplejerskerne bar va-ret pa gaden siden overenskomsten pa det offentlige 
omrade blev indgaet tidligere pa aret. FOA stemte overenskomsten hjem med stor 
majoritet, og FOA anbefalede overenskomsten — som i ovrigt er en ganske pain 
overenskomst, som vi skal belt tilbage til 2008 for at blive matchet. 

FOA anbefalede overenskomsten bade fordi den er en god overenskomst, og fordi 
vi ansa en konflikt i kommuner og pa sygehusene midt i en corona pandemi som 
belt skaevt og ude of trit med bade befolkningen og isaer FOAs medlemmers onsker. 

Sygeplejerskerne underkendte imidlertid deres hovedbestyrelses anbefalinger, og 
stemte over 2 gange nej til overenskomstlosningen, med henvisning til "at vi er 
mere vaerd". Sygeplejerskerne er mere vaerd, forstas. 

Det kom lige efter at sygeplejerskernes forhandlere havde blokeret for en ekstra 
lonstigning til social- og sundhedsassistenterne pa det regionale omrade, med 
henvisning til at sa ville longabet mellem sygeplejersker og social og 
sundhedsassistenter olive for lille. 



Siden har sygeplejerskerne vaeret i konflikt for mere i Ion. Parolerne er blevet 
suppleret med et opgor med tjenestemandsreformen, og en kamp for bedre 
arbejdsvilkar - for primaert for sygeplejerskerne. FOA og FOAs medlemmer bliver 
pa de sociale medier ind imellem klandret for ikke at bakke sygeplejerskerne op i 
deres kamp. 

Lad mig sla fast: FOA ser gerne at sygeplejerskerne far mere i Ion - vi vil bare ikke 
betale det via reguleringsordningen. Og det er det som vil ske, i det nuv~—rende 
system. 

FOA onsker et opgor med tjenestemandsreformen, og slas for ogsa konsmaessig 
ligestilling. Det var ogsa aftalt at det var en faelles kamp som vi faelles skulle tage 
efter OK fornyelsen. Lad os habe at sygeplejerskekonflikten ikke sa--tter en kaep i 

hjulet pa det arbejde der nu er opstartet i den nedsatte lonkomite. 

FOA arbejder for bedre arbejdsvilkar. Ogsa det er en faelles kamp, hvor 
sygeplejerskerne har valgt at ga enegang. Det er aergerligt. Vi far ikke bedre 
arbejdsvilkar of at sygeplejerskerne far deres lonstigning. 

Vi far ikke aendret disse forhold ved at ga enegang - vi far aendret dem ved at 
arbejde samme efter f~—lles mal, som vi sa forinden bar haft en dialog om. 

Det gadder blandt andet pa arbejdsmiljoomradet. Vi har i FOA Vestsjaelland 
besluttet at opprioritere arbejdsmiljoarbejdet. Skal vi fastholde vores kolleger pa 
arbejdspladserne og kunne tiltraekke Here nye kolleger - sa skal arbejdsmiljoet 
vwre til at vaere i. Det er det ikke i dag. 

Rigtig mange og alt for mange of vores kolleger holder ikke til pensions- eller 
efterlonsalderen. Afdelingens socialpolitiske team arbejder malrettet pa at 
fastholde kollegerne pa arbejdspladserne, men arbejdsgiverne gor det ikke let. 

Praesterer man ikke 110 % - of er skridtet til at udstede en fyreseddel alt for mange 
steder rigtig kort. Det er ikke OK for den enkelte - og det er ikke OK over for 
velfaerdssamfundet. Det er dygtige kompetencer som ofte kasseres alt for tidligt 

Ogsa i relation til udstodningsproblematikkerne er FOA en del of losningen. 
Men vi skal ind for afskedigelsen ligger hos den enkelte. 

Corona bar vist os hvor vigtigt det er at vi kan samarbejde god pa vores 
arbejdspladser. At vi bruger kompetencerne pa tvaers of fagopdelinger og 
faggra?nser. At vi giver de ansatte tillid og ansvar for opgavelosningerne i stedet for 
rigid kontrol og bundlinjetaenkning. 

Det er en laering som skal udnyttes i den fremtidige opgavevaretagelse. 

Coronaen har betydet at det er begraenset hvor mange medlemsmoder FOA 
Vestsjaelland har afholdt og i ovrigt deltaget i pa arbejdspladser. Det haber vi at der 
bliver losnet mere op for fremover, rely om de aktuelle smittetal er alarmerende. 



Det er vigtigt at vi har mulighed for at have dialogen med medlemmerne. Vi 
kommer gerne ud og deltager i fyraftensmoder ogsa pa din arbejdsplads - eller 
arrangerer modet i et of afdelingens modelokaler. 

Dialogen er forudsoetningen for at vi som fagforening fortsat kan vaere i 
overensstemmelse med medlemmernes holdninger og onsker. SA kald gerne pa os, 
hvis vi skal deltage i et mode hos jer. 

Synlighed og information er vigtigt hvis vi som fagforening skal were attraktiv og 
vaerdifuld for medlemmerne. Lad mig derfor endnu engang opfordre til at folge os 
pa facebook - til at laese nyhedsbrevene som kommer ca hver 14. dag - til at folge 
udviklingen pa afdelingens hjemmeside. 

Lad mig slutte min formentligt sidste beretning med, at udtrykke en forsigtig glade 
over Fagforeningens medlemstal. Vi holder aktuelt medlemstallet - ovenikobet 
med en lille fremgang. Det er overordentligt positivt og en udvikling vi bade skal 
holde fast i og udvikle. For der er fortsat mange of kollegerne som endnu ikke star i 
deres overenskomstbaerende fagforening. Det skal vi gore endnu  bedre - men det 
horer fremtiden til og behandles under naeste punkt pa dagsordenen. 

Med disse ord vil jeg overlade bade den skriftlige beretning og denne korte 
mundtlige opfolgning til reproesentantskabets behandling. 

Tak for ordet. 

Herefter overlades bade skriftlig og mundtlig beretning til afstemning /godkendelse. 

Anne Juul takker for en fin beretning - og tilkendegiver samtidig sin enighed omkring 
det sorgelige i sygeplejerskernes enegang. Sender samtidig en tak til social- og 
sundhedshjaelpere og -assistenter for, at de holder ud og holder ved. 

Beretningen enstemmigt godkendt. 

3. Mal- og arbejdsprogram 2021— 2022 
Nichlas gennemgar mal- og arbejdsprogrammet for det kommende ar. 
Det ligner meget malene fra tidligere ar, da Corona jo har spaendt ben for, at vi kunne 
komme i mal med alt vi havde sat os for. Men til trods for Corona har vi dog alligevel 
opnaet en del - og vi fortsaetter arbejdet med fokus pa disse overskrifter: 

• Arbejdspladsbesog 

• Lontjek 

• Arbejdsmiljoindsats 
• Lokallondannelse 
• Bistand til afdelingens tillidsvalgte 
• TR-daekning of FOA's arbejdspladser 



• ArbejdspIadsfasth old else og socialpolitik 

Trine Jorgensen tilkendegiver ift. arbejdsmiljo, at hun i stor stil oplever at 

hviletidsbestemmelserne ikke overholdes — men of FOA ikke vinder sager pa omradet. 

Kan det evt. tages videre op i systemet. 

Der laves lokale dispenseringer — men ogsA disse aftaler brydes — og det er 

problematisk, at det ikke far konsekvenser der kan maerkes for arbejdsgiverne. 

Nichlas fortaeller, at det bl.a. er indeholdt i den nye arbejdsmiljostrategi, at vi skal 

registrere og lave emnesager i afdelingen pA brud og haendelser pA omradet — og 

"samle til bunke" for at fors4ge at skabe staerkere sager der kan rejses. 

Lars Mortensen siger, at vi ogsA skal vaere opmaerksomme pa vores elevers 

arbejdsmiljoforhold. Der er flere steder, hvor fagiigheden ikke er i orden, fordi der ikke 

er fornoden tid til ordentlig laering. 

Lisbeth Nielsen har en bon om, at der fokuseres pA, at social- og sundhedshjaelpere og 

social- og sundhedsassistenter far lov til at lave de opgaver sour de er uddannet til, og 

at man far husassistenter ansat til at udfore eks. rengoringsopgaver. Nichlas fortaeller, 

at den proces allerede sA smat er i gang — og man pt. aktuelt arbejder med det i 

Ringsted kommune. 

Arbejdsgrundlag og malprogram enstemmigt vedtaget. 

4. Fremlaeggelse of afdelingens regnskaber for 2019 og 2020 

PL hartidligere godkendt regnskaberne for 2019 og 2020. 

Regnskaberne indstilles "taget til efterretning" of rep raesentantskabet. 

Hanne laegger ud med at sige, at hun vil fremlaegge begge regnskaber — og at der 

derefter vil blive mulighed for at stille sporgsmal til regnskaberne til slut. 

Hanne fremhaever de poster, hvor der er de storste udsving. 

Begge regnskaber taget til efterretning uden bemaerkninger. 

Herefter traekkes der lod om praemier, sour kan vindes pA lodseddel i det udleverede 

materiale. Der traekkes lod om 3 praemier. 



S. Indkomne forslag: 

a) Forslag til ny demokratisk struktur for FOA Vestsjaelland 

Forslaget har vaeret droftet og debatteret i flere andre sammenhaenge forud for 

repraesentantskabet, sA de fleste i forsamlingen har nok hart det meste for. 

Men Sigurd fremlaegger og motiverer forslaget. 

Der er sket en lille smutter ift. lovene vedr. seniorernes mulighed for deltagelse i 

afdelingsbestyrelsen. Hvis forslaget her vedtages, bliver der samlet op pA dette ved en 

afdelingsgeneralforsamling den 31. marts 2022. 

Sigurd pointerer, at der skal stemmes om en "pakke" - 5a. 

Herefter laegges op til sporgsmAl og afstemning. 

Lisbeth Nielsen sporger til, hvem der skal have det politiske ansvar for seniorklubben. Det 

fremgar ikke of materialet. 

Jutta siger, at opgaven kommer til at ligge hos afdelingsformanden. 

Der bliver spurgt til hvor Ringsted kommune fremgar of planchen — planchen er ikke 

fuldstaendig idet den omhandler de som umiddelbart berores of den aendrede 

konstituering i relation til det nye formandskab. Konstitueringen for den samlede gruppe 

of fagligt valgte kommer senere. Ringsted er ikke glemt. 

Der bliver spurgt om der onskes skriftlig afstemning. Det er der ingen tilkendegivelser 

omkring. 

Herefter er der afstemning om forslag 5 a., som blev enstemmigt vedtaget ved 

handsopraekning. 

b) Forslag til and re tilpasninger of FOA Vestsjael lands love 

Der er i forbindelse med Politisk Ledelses gennemgang of lovene, fundet behov for 

enkelte praeciseringer eller rettelser. De omhandler folgende forhold, som indstilles 

godkendt ved individuel behandling: 



Eksisterende love 

(for evt. konsekvensretteisejf. §5 a) 

Forslag til ovrige aendringer 

(med konsekvensrettelser—

vedtages strukturen ikke fastholdes 

nuvaerende betegnelser) 

1.  § 5 stk. 9: 

Afdelingsrepraesentantskabet kan 

sende et motiveret sporgsmiil til 

elektronisk afstemning blandt 

samtlige stemmeberettigede 

medlemmer. 

Afdelingens generalforsam ling og 
afdelingsbestyrelsen kan sende et 

motiveret sporgsm~l til elektronisk 

afstemning blandt samtlige 

stemmeberettigede medlemmer. 

Juttah stiller sporgsmAl til, hvad vi gor ift. medlemmer som ikke kan modtage elektronisk 

afstemningsmateriale. 

Der foreslas at formuleringen bliver aendret til at materialet kan udsendes til afstemning i 

en kombination of elektronisk/fysisk urafstemning. 

/Endringsforslaget enstemmigt godkendt. 

Kamilla Olsen sporger til det der har vveret droftet tidligere, nemlig deco som arbejder i 

skiftende vagter og som derfor kan va=_re forhindret i at deltage i genera lforsamling. Har 

man indtaenkt muligheder for at kunne brevstemme? 

Afdelingsformanden svarede, at der ikke er taget stilling til afstemninger pA 

repraesentantskabsmoder og genera lforsamlinger i disse forslag. Dette A kraeve et 

saerskilt forslag. 

Eksisterende love 

(for evt. konsekvensrettelse jf. §5 a) 

Forslag til ovrige aendringer 

(med konsekvensrettelser —

vedtages strukturen ikke fastholdes 

nuvaerende betegnelser) 

2.  § 2 stk. 3: 

Ekstraordinaert 

afdelingsreprxsentantskabsmpde 
kan indkaldes med 14 dages varsel 

of enten: 

• Daglig ledelse (slettes) 

• Omraderne med mindst 2 

omradebestyrelser som 

indkaldere (slettes) 

Medlemmerne kan ved underskrift 

of 100 erhvervsaktive medlemmer 

skriftligt begaere indkaldelse of 

ekstraordinaer generalforsamling, jf. 
stk. 3 og 4. 

Christina sporger hvordan kommer man frem til et antal pA 100 medlemmer. 

Svaret var, at det er et relativ praesentativt antal som man har vurderet er passende. 

Enstemmigt godkendt. 



Eksisterende love Forslag til ovrige aendringer 

(for evt. konsekvensrettelse jf. §5 a) (med konsekvensrettelser —

vedtages strukturen ikke fastholdes 

nuvaerende betegnelser) 

3.  § 2. stk. 1, 5 samt stk. 3: Afsnittene om servicelofter slettes, 

idet forbundet ikke laengere 

definerer egentlige servicelofter, og 

afdelingen tilsvarende heller ikke 

har vedtaget sadanne. 

Servicelofterne ligger i afsnittene 

om afdelingens formal, 

medlemsrettigheder, m.v. 

Enstemmigt godkendt. 

Eksisterende love 

(for evt. konsekvensrettelse jf. §5 a) 

Forslag til ovrige aendringer 

(med konsekvensrettelser —

vedtages strukturen ikke fastholdes 

nuvaerende betegnelser) 

4.  § 7 stk. 1,3 samt § 15: Krav om at der skal vaere en 

forretningsorden gwldende for 

afdelingsbestyrelsen/Politisk 

Ledelse, slettes. 

Afdelingsbestyrelsen vurderer selv 

om der er behov for en sadan. 

Enstemmigt godkendt. 

Eksisterende love 

(for evt. konsekvensrettelse jf. §5 a) 

Forslag til ovrige aendringer 

(med konsekvensrettelser —

vedtages strukturen ikke fastholdes 

nuvaerende betegnelser) 

5.  Arsregnskabet fremlaegges for 

afdelingsrepraesentantskabet til 

godkendelse. 

Arsregnskabet godkendes i 

afdelingsbestyrelsen og fremlaegges 

for afdelingsgeneralforsamlingen 

del ingsrepricsentantskabet. af 

Teknisk skal regnskabet fremsendes 

godkendt til Skat m.v. i foraret. 

Enstemmigt vedtaget. 



Eksisterende love 
(for evt. konsekvensrettelse jf. §5 a) 

Forslag til Ovrige wndringer 
(med konsekvensrettelser —

vedtages strukturen ikke fastholdes 

nuvaerende betegnelser) 

6. § 7 stk. 4,2 

Sektorerne afholder ordinaer 

sektorgeneralforsamling, i forste 

kvartal. 

Sektorerne afholder ordinaer 

sektorgeneralforsamling, i  fie 

fjerde kvartal forud for 

afdelingsgeneralforsamlingen. 

Enstemmigt vedtaget. 

c) 	Indstil ling om Ionforhold for de Ionnede fagligt valgte 

Lonudvalget har modtaget pnsker fra de valgte i afdelingen om Ionstigninger, seniordage 

og omsorgsdage, hvilket er indarbejdet i det fremlagte forslag til justering of de Ionnede 

valgtes Ion og vilkar. 

Lonudvalget fremlaegger folgende aendringer of vaigtes Ionvilkar og ovrige vilkar jf. 

omdeite forslag, forudsat der vedtages ny struktur: 

• Pr. 1/4 2022 stiger alle Ionnede valget med kr. 1.000/mdl. 

• Pr. 1/4 2022 tillaegges naestformanden kr. 2.000/mdl. 

• Ingen saettes ned i Ipn (jf. overgangsbestemmelserne/Sigurd og Juttahs Ion fastfryses) 

• Bestemmelse om fleksibilitet i arbejdstiiretteiaeggelsen 

• LEndring of bestemmelsen om fratraedelsesgodtgorelse ved laengerevarende sygdom 

• FF/KL aftale om "Fravaer ved familiemaessige arsager" indskrives. 

• Forslag om seniorordninger indskrives 

Forslagene indgar samiet i det reviderede og fremlagte "Lonvilkar og ovrige vilkar for 

Ionnede valgte i FOA Vestsjaelland fra den 1/4 2022 — og frem", som ved en godkendelse 

of indstillingen dermed godkendes. 

Hanne fremlaegger de okonomiske konsekvenser of den foreslaede Ionregulering. 

Lonreguleringen vil betyde et budgetmaessigt underskud pa ca. 180.000 i 2022, men vil i 

de folgende ar betyde et arligt budgetmaessigt overskud. 

Underskuddet i 2022 indstilles derfor form uefinancieret. 

Ann Sogaard kommenterer, at hun er meget glad for at der laegges op til at aftalen om 

fravaer of familiemaessige arsager bliver indskrevet i de vaigtes rettigheder, nar nu der er 

mange of de gamle der snart fratraeder og styrken of valgte bliver yngre 

Indstillingen saettes til afstemning. 



Lonudvalgets forslag er vedtaget med 54 stemmer for og 2 der undlader at stemme. 

6. Budget 2022 

Hanne fremlaegger budgettet — og har lavet et fint diagram Q — og fremhaever de 
vaesentlige poster. 

Der spurges til posten "bil-omkostninger"? 
Posten daekker over udgifter relateret til kontorbussen. 

Karsten spOrger til hvor man kan se storrelsen pA formuen, og der henvises til regnskabet. 

Hvorefter budget 2022 enstemmigt godkendes. 

7. Valg / Bemaerkninger i relation til Valg 
a) Til politisk Ledelse 

(udgar da valgperioden forst udlober i 2023) 

b) Valg of bilags kontrollanter (vaelges forskudt for 4 Ar) Denne gang sker valget for 3 Ar. 
Ulla Bogeskov Onsker ikke genvalg, da Ulla har faetjob uden for FOAs 
overenskomstomrade. 
Elise Lonbaek valgt for 3 Ar. 

c) Valg of bilagskontrollantsuppleanter (vaelges forskudt for 4 Ar) Denne gang kun for 3 Ar. 
Bettina Jensen genvalgt for 3 Ar 

d) Valg of revisionsinstitut— indstilles genvalgt for 1 Ar. 
Godkendt 

e) Fanebaerer. 
Lars Mortensen genvalgt for 1 Ar 

8. Overordnet modefastsaettelse for 2022 
a) Ekstraordinaer generalforsamling for FOA Vestsjael land, forudsat at strukturforslaget jf. 

dagsordenen § 5 a. godkendes, foreslas afholdt den 31. marts 2022 pA Filadelfia i 
Dianalund 

b) Forslag om ordinaert afdelingsrepraesentantskabsmode 2022 
foreslas afholdt tirsdag den 22/112022 i Dianalund. 
Godkendes strukturforslaget under pt. 5 a aendres repraesentantskabsmode til ordinaer 
afdelingsgeneralforsamling. 

Ann Sogaard naevner ift. pkt. b) at vi har en aftale om, at vi skal skifte mellem afholdelse i 
lige og ulige uge — og veksle mellem tirsdag og torsdag. Da vi afholdt 
repraesentantskabsmode i uge 47 sidst, sA skal det afholdes i lige uge i 2022. 

Der foreslas derfor afholdelse of ordinaert repraesentantskab den 15. november 2022. 



Herefter blev bade punkt a og b enstemmigt besluttet. 

9. Eventuelt og orientering 
Sigurd fortalte, at der en TR-app pa vej, som gar "live" i uge 5. 

Opfordring til at tjekke afdelingens nyhedsbrevene — der kommer meget vigtig og 

relevant information i disse. 

PAmindelse om, at der er kommet nye valgregler i forhold til valg of tillidsvalgte — 

bl.a. er det nu 4-Arige valg — og nye elektroniske blanketter. Skrot papirudgaven. 

Det oplyses i Ovrigt, at a-kasseleder Henrik Sten Jensen er rokeret til Roskilde/Koge 

afdelinger som a-kasseleder der — og Linda Hyldedahl Mosekjaer er tiltradt stillingen 

som ny a-kasseleder i FOA Vestsjaellands a-kasseenhed for Holbaek/Nordvestsjaelland. 

Der foretages endnu en lodtraekning om 3 gevinster. 

Afslutning 

Sigurd runder aftenen af— og konstaterer samtidig, at han nu afslutter den/det sidste 

repraesentantskab /genera lforsamling — og at han er tryg ved at give staffen videre til Nichlas 

og Gitte. 

Han retter en stor tak til Politisk Ledelse for samarbejdet — og det gode klima. 

OgsA en stor tak til personalet for indsatsen — uden jer ville det vaere meget svaert. 

Der lyder ogsA en stor tak til omradebestyrelserne — og et hab om, at de vil kaste kraefterne 

ind i det kommende arbejde. 

Rene Strunch tager ordet — og opfordrer til at vi siger tak til Sigurd og Juttah for deres 

mangearige virke. 

Og til slut en reminder om, at der er udsendt invitation til afskedsreception for Hanne 

Hennings. 

Aftenen sluttes med at forsamlingen synger "Kaeden" 

Tak for i aften — og kom godt hjem. 

Dirigent Ulla DOj 	 Refere t Eva Refsgaard Bjerghave 
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